



## 隆光·西萃芳庭(二期) 荣获第9届全国广厦奖候选项目



4月11日,第九届全国房地产行业大奖“广厦奖”第一批候选项目在湖南长沙揭幕,隆光·西萃芳庭项目(二期)继2016年之后再次载誉归来。

进绿色、健康、产业化发展方面起示范带动作用。评选工作由中国房地产业协会、住房和城乡建设部住宅产业化促进中心共同组织实施。

此次全国有16个项目获奖,宁

“广厦奖”是经国务院批准设立的房地产行业的综合性奖项,是行业内最权威的房地产奖项评选,相当于鲁班奖、梁思成奖、詹天佑奖,代表房地产综合开发行业的最高荣誉。获奖项目应当是规划设计水平高、环境好、质量优、性能好,人民群众满意的好房子,在推进绿色、健康、产业化发展方面起示范带动作用。评选工作由中国房地产业协会、住房和城乡建设部住宅产业化促进中心共同组织实施。

夏仅有银川隆光置业有限公司开发的隆光·西萃芳庭(二期)等2个项目通过评审委员会的最终审定,荣获第九届(2019-2020年度)“广厦奖”第一批候选项目,并受邀参加了隆重的授牌仪式。

宁夏房协秘书长郑丽娟介绍,本届“广厦奖”的获奖候选项目整体性能、品质都有所提升;参评并荣获“广厦奖”项目,对于进一步推进我区房地产业水平提高,建造老百姓满意的好房子发挥了积极的示范带动作用。隆光置业总经理徐兴武表示,公司将再接再厉,严格按照“广厦奖”标准建设,确保按期取得“广厦奖”,为促进我区房地产业健康稳定发展再做贡献。

(党总支支部)

### 市人社局联合隆光公司 开展主题党日活动



4月19日,市人社局联合隆光公司开展“发挥党员先锋模范作用,助力全国文明城市创建”主题党日活动。

市人社局党委下属4个支部的30多名党员在纪检书记李素荣的带领下,深入隆光公司观摩隆光“红色物业”党建阵地,交流文明城市创建的主要举措。隆光置业党总支王焱书记就企业在创建文明城市中的主要做法做了交流发言,得到同志们的一致肯定。

人社局同志以答疑解惑的形式为企业送来了劳资、人事等政策咨询服务,积极推动企业构建和谐劳动关系,为促进文明城市创建做出了自己的贡献。

文明是城市的“金字招牌”,是经济质量指数、社会和谐指数、群众幸福指数等方面的综合表现。因此创建文明城市工作是市民的共同责任;活动倡议党员同志在创建中要走在前。

通过此次主题党日活动,全体党员受到教育,纷纷表示希望多开展此类活动,把党建活动落到实处。

(机关党支部)

## 隆光置业首获房地产开发十强企业 以全行业第一名的优异成绩荣登诚信企业榜首



5月8日,银川市房地产行业盛会暨银川市房地产业协会第四届三次会员大会隆重召开,银川隆光置业有限公司首次荣获银川市房地产开发十强企业,并以行业第一名的成绩荣登诚信企业榜首;同时还获得支持党建工作突出贡献奖。

据悉,此次“十强企业”的评选是历年来最严苛的一次,采取“一票否决”制方式,从企业的经营业绩、诚信经营、社会评议、公益贡献等多方面进

行筛查。尤其是在经营业绩和诚信经营方面,实实在在的考量企业竞争实力和诚信建设工作。

生产建设方面。隆光置业2018年超额完成年度生产经营计划,经营业绩达到了公司成立以来的最好水平。在产品品质方面,隆光·西萃芳庭作为银川市棚户区改造项目,开创了多项“先河”,“标化工地”“优质结构杯”“广厦奖候选项目”,不断刷新企业对产品的品质和质量要求;连续3次提前交房,树立了西夏区品质楼盘的标杆,得到了广大业主的信赖。

经营管理方面。从规范的企业运营管理;从严苛的产品质量体系管控;从诚信为本的商品房销售、售后服务系统;环环相扣,每走一步都必须扎实,容不得半点“将就、凑合”。为谋求公司的长远发展,2018年初,公司着手筹划以更高的起点实现公司以房地产为依托,以医养产业为突破口的转型升级。经过一年多的筹备,逐步探索出了医养产业化运营的发展思路,设立了愿景目标,形成公司持续增长极。

在党建及精神文明建设方面,隆

光置业也是走在行业的前列,多次获得区市级部门的赞赏和荣誉。隆光置业砥砺奋斗17年,企业规模从小到大、企业实力从弱到强、企业的社会影响力和知名度也逐步从陌生到熟悉,再到被认知,认可后获得一个又一个更有分量的荣誉奖项。每一次成长和进步,每一个荣誉和发展都离不开企业潜心经营中对那份初心的坚守。

隆光置业作为本土企业,深耕银川、服务首府,未来,将会带着这份不变的初心和强烈的社会责任感,行稳致远。

(综合办公室)



### 争做文明人,共建文明城

树立“岗位经济”与“责任工作”意识,按照工作程序办事、按照管理规矩做事。